
В Усолье вынесен приговор местному жителю, осужденному за убийство водителя такси

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему Ивану Иванову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что Иванов воспользовался услугами такси, однако, не желая оплачивать проезд в размере 80 рублей, совершил убийство водителя такси. Смерть потерпевшего наступила в салоне автомобиля. После чего, Иванов убедившись, что мужчина мертв, скрылся с места преступления.

Приговором суда Иван Иванов признан виновным, ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Изображения



30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1004153>